

郾城区第二初级实验中学龙舟队 全国大赛夺得第一名

本报讯(记者 杨光)6月1日上午,郾城区第二初级实验中学龙舟队载誉归来。在2025中华龙舟大赛(四川·巴中恩阳站)中,该龙舟队勇夺U16组别100米直道竞速第一名、200米直道竞速第一名和U16组别总成绩第一名。队员们奋力拼搏的画面登上央视。

“没想到我们这支年轻的队伍能够战胜众多强队,夺得三个第一名。”郾城区第二初级实验中学副校长、龙舟队领队魏和平激动地说。

5月30日,2025中华龙舟大赛(四川·巴中恩阳站)开赛。比赛增设“六一”特别组即U16组别,有100米直道、200米直道两项比赛,共有6支队伍参赛。这是U16组别首次出现在中华龙舟大赛这样的国家级赛事。

在赛后训练中,张浩强要求队员们在加强配合上下功夫,并提醒头桨队员控制好划桨节奏,合理分配体力。

5月31日上午,在100米直道竞速决赛中,队员们随着鼓点奋力划桨,龙舟如离弦之箭般破浪前行。各支队伍拼尽全力,难分高下。“成绩还没有公布,大家不要慌。”张浩强对队员们说,接下来还有比赛,决不能懈怠。

新闻直通车

0395-3139148
15939503609
电话一响 记者到场

市总工会 情暖童心 呵护成长

本报讯(记者 张俊霞)6月1日,市总工会联合市心理咨询师协会举办“情暖童心 呵护成长”特别关爱活动。部分困难职工及其子女参加活动。

送给孩子们许多图书。一个孩子说:“这样的活动很有意思,以后还想参加。”一名家长表示,这个活动让她真切地感受到陪伴孩子成长的重要性,学到了与孩子亲密互动、帮助孩子健康成长的好方法。

爱心汇聚 温暖相伴

“谢谢你们陪我们过节!”“这个画笔我很喜欢,谢谢叔叔!”5月30日上午,市残联联合康复教育中心内一片欢声笑语,孩子们用稚嫩的声音表达着内心的感激。

椿萱互助服务队和志愿者们圆了孩子们的“六一”微心愿,为他们送上精心准备的学习用品。爱心企业代表向该中心捐赠了牛奶、文具、洗衣液等。接过爱心人士送的礼物,孩子们脸上洋溢着纯真的笑容。

共度端午 同庆“六一”

5月31日,市三铭吾公益中心的志愿者和“爱心爸妈”阎连、邵春香来到舞阳县文峰乡,和困境儿童共度端午、同庆“六一”。

致香的香包,爱不释手。她悄悄地告诉志愿者:“这个香包像奶奶缝的。我要把它挂在床头,不仅能驱赶蚊子,还能带来平安和好运。”

书香润童年 爱心伴成长

6月1日,郾城区龙塔街道北环路社区举办了“书香润童年 爱心伴成长”儿童节主题读书活动。

家风”为主题,通过分享家风故事,让孩子们了解尊老爱幼、诚实守信、勤俭节约等中华民族的传统美德。

5月31日,“跟着赛事去旅行”2025年漯河市第三届“决战沙洼”青少年街舞大赛举行。来自我省和山西的106支队伍参赛。

志愿者们还送给孩子们许多图书,鼓励孩子们多读书、读好书,享受阅读带来的快乐。

我是创文啄木鸟
如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。



人民路与交通路交叉口向西约70米路南,公交站广告脱落。

衡山路与赣江路交叉口向南约100米路西,公寓入口前堆放反光锥。

翠华山路与西河东路交叉口向南约10米路东,施工围挡破损。

泰山路与柳江路交叉口向南约80米路东,花坛破损。

多彩活动庆“六一”



5月28日,市委老干部局、源汇区博爱学校主办的“缤纷‘六一’快乐童年”慰问演出在源汇区博爱学校举行。



6月1日,西城区万达广场内欢声笑语不断,一场别开生面的泥塑体验活动在此举行。



6月1日,西城区万达广场内欢声笑语不断,一场别开生面的泥塑体验活动在此举行。

非遗传承 漂在其中

端午商场秀非遗 传承文化促消费

——市首届非遗展演年活动五月第五场展演侧记



5月31日,赵国教孩子们制作面塑。

文/图 见习记者 张赢 相声、唢呐、古琴、豫剧、面塑……5月31日,市首届非遗展演年活动五月第五场展演在西城区万达广场举行,为市民打造了一场集非遗展演、非遗体验、消费于一体的盛宴。

“妈妈带我体验了很多非遗项目,非常开心。”来自郾城区龙塔街道西南街小学的学生蒋沁告诉记者,“我平时就对非遗很感兴趣,在学校学习过插花、茶艺。”

除了非遗展演,非遗体验区同样热闹非凡。端午飘香,驱邪避瘟。中药香包制作区弥漫着阵阵药香。源

少年舞狮团闪耀校园

文/图 本报记者 尹晓玉 5月28日,郾城区商桥镇中心小学“六一”暨六年级毕业文艺汇演举行。新成立的校园舞狮社团首次登台亮相(如图)。十余名身披狮袍的少年踩着鼓点腾跃翻转,狮头在阳光下闪耀。精彩表演惊艳全场,让非遗在校园焕发新生机。

四、五年级学生,成立校园舞狮社团。“孩子们初见舞狮道具时,眼里全是光。”王斐说。学生们利用课后延时服务时间和体育课训练。“他们在操场学习舞狮技艺,即便手掌磨出了茧子,也从不喊累。”王斐说。在演出现场,随着鼓乐响起,学生们两人一组登场,模仿狮子的各种动作,展现狮子的威武与灵活。学生们的矫健身姿赢得阵阵掌声。